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O veletrhu
Vítej na JobChallenge! Možná se na 

tebe ze všech stran valí dotazy: „Co 

budeš dělat po škole? A dokážeš se 

s tímhle oborem uživit? Kde se vidíš 

za pět let?“ A tvoje odpověď je: „za-

tím NEVÍM”. A to je úplně v pořádku! 

Neznat hned odpověď na všechny 

otázky o budoucnosti je normální, 

a proto jsi tu. Jsi na správném místě, 

kde hledání odpovědí právě začíná.

Máš jedinečnou šanci potkat se 

osobně s více než 60 vystavova-

teli a získat ten nejlepší přehled 

o aktuální situaci na trhu práce. 

Už se účastníš 19. ročníku tohoto 

veletrhu, který je určený speciálně 

pro studenty a studentky a čerstvé 

absolventy a absolventky vysokých 

škol.

JobChallenge pro Tebe 
pořádají tři brněnské  
univerzity

Osobní kontakt s vystavovateli je 

zkrátka k nezaplacení a mnohem 

lepší než jen online inzeráty. Můžeš 

se přímo setkat se svými potenciál-

ními budoucími kolegy a kolegyněmi, 

rozšířit si profesní obzory a probrat 

své kariérní vize, zeptat se na detai-

ly, které se v online nabídkách často 

nedozvíš – třeba jaké benefity firmy 

ve skutečnosti nabízejí.

JobChallenge je tu pro tebe. Zapo-

meň na stres z výběrových řízení. 

Vystavovatelé ví, že jsi student/ka 

nebo absolvent/ka. Jsou tu, aby ti 

ukázali pracovní příležitosti nebo ti 

poradili, jak najít tu pravou profesní 

dráhu.

Studuješ třeba právo, ale láká tě 

spíš informatika? Neboj se prozkou-

mat nejrůznější možnosti a navštívit 

co nejvíce stánků. Zaměstnavatelé 

jsou připraveni na nové tváře a rádi 

ti zodpoví jakékoliv dotazy. Veletrh 

je navržen tak, aby si tu každý našel 

to své.

Za organizací JobChallenge stojí 

trojice brněnských univerzit – MUNI, 

VUT a Mendelu. Nezapomeň využít 

náš bohatý doprovodný program, 

který ti zpříjemní celý den. Zastav 

se v poradenském HUBu a vylepši si 

životopis nebo LinkedIn profil anebo 

se zúčastni workshopů a posuň se 

blíž ke své vysněné kariéře. 

Jsme moc rádi, že jsi tu s námi. 

A teď hurá do víru pracovního trhu 

a za hledáním odpovědí!

Organizační tým JobChallenge
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Doprovodný program
Poradenský HUB
Kariérní poradci z pořádajících univerzit pro 

tebe vytvořili speciální rozvojovou zónu, kde 

máš možnost probrat naprosto cokoliv, co 

tě zajímá. Ochotně ti zkontrolujeme životo-

pis nebo profil na LinkedInu, poradíme, kde 

efektivně hledat pracovní nabídky, anebo 

ti pomůžeme najít směr, pokud si nejsi 

jistý/á svým studiem či kariérním plánem. 

Nestíháš nás navštívit přímo na veletrhu?             

Žádný problém – všechny tyto služby ti 

nabízejí kariérní centra na tvé univerzitě 

zdarma po celou dobu tvého studia. Naším 

posláním je pomoci ti naplno rozvinout tvůj 

potenciál a stát se tak aktivním tvůrcem 

své vlastní kariérní cesty. Pojďme společně 

pracovat na rozvoji klíčových znalostí, 

dovedností a schopností – podpoříme tvůj 

profesní i osobní růst.

Harmonogram workshopů se zaměstnavateli

Harmonogram kariérních workshopů 

10:00 — 10:40 Notino: Nic nezačíná od nuly 

11:00 — 11:40 EY: Výběrko, tipy do CV, na LinkedIn a k pohovoru

12:00 — 12:40 Český telekomunikační úřad: 
Činnosti pracovníků sekce kontroly ČTÚ

13:00 — 13:40 Ministerstvo financí ČR: 
Deepfakes a finanční gramotnost

ThreatMark: Jak myslí podvodník14:00 — 14:40

Český telekomunikační úřad:
Práva uživatelů digitálních služeb

15:00 — 15:40

10:15 — 10:55 Jak poznat LGBTQ+ friendly zaměstnavatele  

11:00 — 11:40 NEVÍM, jak začít oslovovat firmy na veletrhu 

12:00 — 12:40 NEVÍM, jak si efektivně organizovat čas

13:00 — 13:40 NEVÍM, jak na work-life balance

NEVÍM, jak zvýšit pracovní výkon bez vyhoření 14:00 — 14:40 

NO IDEA how to write a CV (ENG) 15:00 — 15:40 

Změna programu je vyhrazena.
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Soutěže

1

Pokud ses už zaregistroval/a   na webu 

www.jobch.cz a  nahrál/a  si svůj životo-

pis do svého profilu, tak se automaticky 

účastníš jedné z  našich soutěží. A pokud 

ne, tak máš pořád ještě čas!

→ 6. listopadu vybereme dva šťastlivce, 

kteří si mezi sebou rozdělí tankovací 

kartu na 2500 Kč od společnosti Orlen 

a balíček od společnosti Notino taktéž 

v hodnotě 2500 Kč.

Chceš si z dnešního dne kromě užiteč-

ných informací a kontaktů odnést i skvě-

lé ceny? A víš, jak se zapojit do soutěží, 

které jsme pro tebe připravili?

2

Druhá soutěž, které se můžeš ještě 

zúčastnit, je ta veletržní. Navštiv šest 

různých stánků a nech si svou návštěvu 

potvrdit do soutěžní karty. Jakmile kartu 

odevzdáš a podepíšeš, tak se automatic-

ky zařazuješ do soutěže!

→ Výherce tabletu Lenovo od společnos-

ti Honeywell a o balíček od společnosti 

Lidl v hodnotě více něž 2000 Kč vybere-

me 6. listopadu.

3

Jaká je nejhorší otázka, kterou jsi kdy do-

stal/a a odpověděl/a na ni „NEVÍM“? Napiš 

ji na papírek, dej ho do urny a vyhraj! 

Dárek v podobě poukázky do restaurace 
v hodnotě 2500 Kč vám věnovala spo-
lečnost Orea. Výherce nebo výherkyni 
vybereme 6. listopadu.

Tak přejeme
hodně štěstí!

Změna cen je vyhrazena.
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Pořadatelé veletrhu
Kariérní centrum MU

Kariérní centrum Masarykovy univerzity je 

tu pro tebe přímo na veletrhu! Pomůžeme 

ti s vyladěním CV, LinkedInu i motivačního 

dopisu. Rádi ti představíme naše služby 

a akce, které od nás máš po dobu studia 

i rok po absolvování zcela zdarma. Naším 

cílem je sladit tvé studium s pracovní 

vizí a připravit tě k samostatnému řízení 

profesní dráhy. Pomůžeme ti najít takovou 

práci, která ti bude opravdu vyhovovat 

a dávat smysl. Najdeš nás v poradenském 

HUBu, nebo navštiv www.kariera.muni.cz, 

IG karierko_muni a FB KARIÉRNÍ CENTRUM 

MUNI. 

Centrum vzdělávání 
a poradenství VUT

Zastav se za námi přímo tady na veletrhu! 

Rádi ti sdělíme více o všech našich služ-

bách pro studenty a na místě ti můžeme 

rovnou pomoci se sestavením životopisu 

šitého na míru konkrétní pozici. Nezapo-

meň sledovat webové stránky a sociální 

sítě Poradenského centra, kde pravidelně 

upozorňujeme na nové akce a služby pro 

osobnostní i kariérní rozvoj. Vybrat si můžeš 

z workshopů, přednášek, webinářů, ale 

i individuálního poradenství nebo koučování. 

Všechny tyto akce od Poradenského centra 

VUT jsou pro studenty VUT zcela zdarma.   

Poradenské a profesní 
centrum MENDELU

Jsme tu pro tebe na JobChallenge i dnes! 

Zastav se u nás a zjisti, jak můžeš bezplatně vyu-

žívat naše služby. V rámci kariérního poradenství 

je naším hlavním cílem podporovat uchazeče 

i studenty MENDELU v tom, aby aktivně plánovali 

a řídili svou vlastní kariéru. Pomáháme jednotliv-

cům i celým skupinám s rozhodováním a ori-

entací v oblastech, jako je vzdělávání, profesní 

příprava a kariérní růst. Děláme to prostřednic-

tvím individuálních konzultací, skupinových kurzů, 

nebo právě každoroční organizací Kariérního dne 

MENDELU či spolupořádáním akcí, jako je veletrh 

JobChallenge.  
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Vystavovatelé

Na veletrhu JobChallenge se snažíme vyjít vstříc každému. Firmy jsme vybírali s maximální péčí 

tak, abychom dokázali pokrýt skutečně široké spektrum pracovních oborů. Každá společnost 

u svého stánku používá barevné označení doplněné zkratkou oboru, ve kterém aktuálně hledá 

nové kandidáty. Některé firmy nabízejí více pracovních příležitostí, a proto u jejich stánků uvidíš 

i více barevných symbolů. Kompletní přehled všech těchto oborů je k nalezení přímo na této 

stránce. 

Bez ohledu na to, zda je to během veletrhu, nebo až po jeho skončení, můžeš kdykoliv navštívit 

naši webovou stránku www.jobch.cz. V části nazvané „Vystavovatelé“ máš možnost filtrovat si 

firmy na základě oborů, které tě nejvíce zajímají. Každá společnost tam má svůj detailní profil, 

kde se dozvíš, co přesně nabízí, a kde také najdeš kontakty, fotografie nebo přímé odkazy 

na jejich sociální sítě. Nezapomeň se zaměřit ani na ikony označené písmeny F, P a I, které ti 

ukážou, jaké formy úvazku či spolupráce jsou k dispozici. Bez ohledu na to, jaký studijní obor či 

diplom máš, máš šanci prozkoumat své možnosti a rozšířit si své kariérní obzory. 

IT informační technologie ADMI administrativa 

TECH technika MARK marketing a reklama 

STRO strojírenství HR lidské zdroje 

FARM lékařství a farmacie SERV služby a klientský servis 

CHEM chemie EKON ekonomika a podnikové finance 

STAV stavebnictví OBCH obchod 

PRAV právo 

UNI univerzální 

POZE potravinářství a zemědělství 
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zlatý partner

stříbrný partner

bronzový partner

vystavovatel nabízí možnost stáží

vystavovatel nabízí zkrácené úvazky

vystavovatel nabízí plné úvazky
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Mendelova
univerzita v Brně

Masarykova 
univerzita

56 55

Vysoké učení
technické v Brně

57
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Notino

ITADMI HR

MARK OBCH

Naplň svůj potenciál v Notinu! 

#NewJob #NewMe Startupový 

duch, mladý kolektiv a obrovská 

chuť měnit zajeté pořádky světa 

e-commerce. Přesně to je Notino. 

Jsme česká firma, ale z Brna jsme 

expandovali do dalších 27 zemí 

Evropy. To z nás dělá evropskou 

e-commerce jedničku v oblasti 

krásy a zdraví. Díky práci na spo-

lečných cílech a ochotě udělat 

vždy něco navíc, jsme společně 

překonali obrat jedné miliardy 

euro! A tady rozhodně nekončíme. 

Tak neváhej a pojď s námi nastar-

tovat hvězdnou kariéru!

1

Barbora Stoklasová 
interview@commerzbank.com

ITEKON

Digital Technology Center (DTC) 

in Prague and Brno provides 

Commerzbank and its end custo-

mers with a wide range of various 

IT solutions from creative .Net, 

and Java development to agile 

production projects in application 

operations and infrastructure 

teams.

Commerzbank AG is a leading 

international commercial bank, 

the second largest German bank. 

Commerzbank has a presence in 

almost 40 countries with almost 

48 thousand employees globally. 

Commerzbank is the majority 

shareholder of mBank.

Commerzbank Digital
Technology Center
Prague

3
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SEACOMP s.r.o.

2 4

OREA HOTELS s.r.o.

Česká společnost OREA Hotels 

vytváří místa, kam se lidé milují 

vracet. Mezi ně patří resorty v Kr-

konoších, na Šumavě, Vysočině 

i na Moravě, hotely ve městech 

jako je Praha, Brno nebo Olo-

mouc či lázeňské hotely v Mari-

ánských Lázních. OREA je známá 

svou péčí o hosty, které ráda 

překvapuje. Ať už je to sklenička 

prosecca při snídani, svačina na 

cestu, animační programy pro 

děti nebo zábava pro všechny 

s OREA programem Discovery. 

Pro naše hosty děláme první 

poslední a baví nás to.

Staň se součástí brněnského 

týmu SEACOMP, který vyvíjí 

robotizované logistické systé-

my a podílí se na implementaci 

globálních produkčních systémů 

po celém světě na plochách až 

300 000 m². Hledáme IT vývojáře 

s vášní pro technologie, který 

bude zlepšovat softwarová řešení.

Přijmi výzvu a připoj se k týmu, 

který posouvá hranice auto-

matizace a logistiky. Pokud jsi 

připraven podílet se na realizaci 

inovativních projektů v rychle se 

rozvíjejícím prostředí, pojď s námi 

budovat logistiku zítřka!

Tereza Pechová
tereza.pechova@orea.cz

David Bryša
david.brysa@seacomp.cz

608736650

MARK EKON OBCH 

SERV UNI 

IT TECH STRO 
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KPMG Česká
republika, s.r.o.

IMI INTERNATIONAL,
s.r.o.

IMI je světovým lídrem v oblas-

ti pneumatiky. Naše špičková 

řešení pro řízení kapalin a pohybu 

umožňují fungování moderního 

světa – od energie, která vytápí 

naše domovy, až po technologie 

zajišťující dopravu potravin na 

náš stůl.

Mezi naše zákazníky patří přední 

výrobci v oboru průmyslové auto-

matizace, potravinářství, železnič-

ní dopravy, medicínské techniky, 

energetiky a výroby nákladních 

vozů. V Česku zaměstnáváme 

přes 1000 lidí a naše výrobní 

závody najdete v CTP Modřice 

a CTP Brno South.

KPMG je celosvětová síť společ-

ností, která své služby v oblasti 

poradenství, auditu, daní a práva 

nabízí ve 143 zemích světa. 

Zaměstnává více než 265 tisíc 

specialistů. V České republice, 

kde letos slaví 34. výročí, se mů-

žeš potkat s více než tisícovkou 

z nich v jedné z poboček v Praze, 

Brně, Ostravě nebo Českých 

Budějovicích.

IT ADMI EKON 

PRAV 

TECH STRO 

ADMI SERV EKON 

Lucie Breczková
lucie.breczkova@imiplc.com

+420 705 720 770

Alžběta Prokešová Pellarová
recruitment@kpmg.cz

+420 222 123 111
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Jsme česká poradenská skupina 

s mezinárodním přesahem 

v rámci sítě PKF Global, která 

svým klientům pomáhá se vším 

od daní, účetnictví, auditu až po 

znaleckou kancelář. Zakládáme 

si na tom, aby se naši kolegové 

v práci cítili dobře a aby mohli 

růst nejenom profesně, ale taky 

lidsky. Propojujeme profesionalitu 

s přátelskou atmosférou, což je 

důvod, proč u nás lidé dlouhodo-

bě zůstávají.

8

Povodí Moravy, s.p.

Povodí Moravy, s. p. spravuje řeky, 

přehrady a vodní díla v povodí Mo-

ravy a Dyje. Zajišťujeme dostatek 

vody, chráníme před povodněmi 

i suchem a pečujeme o životní 

prostředí. Nabízíme smysluplnou 

práci s jistotou státního podni-

ku, možnost odborného růstu 

a uplatnění pro techniky, inženýry, 

chemiky i IT specialisty. Přidejte 

se k nám – voda potřebuje vaši 

energii i nápady!

Karolína Hrubá 
hr@pkfapogeo.cz 
+420606667164

Petr Magula 
magula@pmo.cz    

601 235 690

PKF APOGEO 
Group, SE

STRO STAV 

IT CHEM PRAV IT ADMI EKON 

PRAV 

18
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7335

ORLEN Unipetrol 
RPA s.r.o.

Kitron je přední skandinávská 

společnost poskytující služby 

v oblasti výroby elektroniky (EMS). 

Působíme v Norsku, Švédsku, 

Dánsku, Litvě, Německu, Polsku, 

České republice, Indii, Číně, Malajsii 

a Spojených státech, s cca 2500 

kvalifikovanými zaměstnanci.  

Vyrábíme a dodáváme vše od kom-

pletně osazených desek s elektro-

nickými součástkami až po hotové 

výrobky.

Lanškrounský závod zaměstnává 

cca 170 pracovníků, kterým nabízí-

me pozitivní, podnětné a inspirativ-

ní pracovní prostředí.

ORLEN Projekt ČR je rostoucí 

projekční společnost, která stojí 

na pevných základech skupiny 

ORLEN Unipetrol.

Zaměřujeme se na návrh, rozvoj 

a realizaci technicky náročných 

projektů v oblasti petrochemie, 

rafinérie a energetiky. Praxi našich 

expertů spojujeme s moderními 

nástroji a přístupem, který dává 

prostor inovacím.

Nyní hledáme nové kolegy, 

kteří chtějí být u toho, od prvních 

výkresů až po realizaci projektů. 

U nás najdete zajímavou práci 

a prostředí, kde se můžete opřít 

o know-how.

Ilona Čížová                  
ilona.cizova@kitron.com 

775 309 608

Petra Černá                            
Petra.Cerna@orlenunipetrol.cz 

705659767

Kitron Czech a.s.

IT STRO CHEM 

TECH UNI TECH 

STRO CHEM STAV 
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Daniela Čadková
cadkova@trigema.cz

778530013

Martina Kobližková
ustredi.prace@vzp.cz

Trigema a.s. Všeobecná zdravotní
pojišťovna ČR

31

Jsme ryze česká společnost, 

která neustále objevuje nová pole 

působnosti. Budujeme příležitosti, 

podporujeme inovativní projekty 

a rozšiřujeme profil firmy za hrani-

ce developmentu a stavebnictví 

– např. do oblasti nemovitostních 

fondů, venture capitálu či volno-

časových aktivit. V každém oboru 

usilujeme o kvalitní, nadčasový 

produkt a služby, které reflektují 

naše hodnoty.

Tvoříme lepší prostor pro život.

Ve VZP ČR najdeš příležitosti už 

při studiu i po škole – v adminis-

trativě, ekonomice, zdravotnictví 

a hlavně v IT. Stavíme vlastní soft-

ware house a moderní systém, 

který pečuje o 6 mil. klientů. Nezá-

platujeme starý kód – vyvíjíme 

nové systémy a řešení s využitím 

nejnovějších technologií. Přidej se 

k architektům, vývojářům, analy-

tikům, testerům či expertům na 

kyberbezpečnost. Jsme remote  

& homeoffice friendly a budeš 

pracovat s lidmi, kteří mají co 

předat. 

STAV 

42

IT SERV 

ADMI FARM EKON 



Staňte se součástí 
našeho týmu
a podílejte se s námi na péči o veřejné ovětlení, 
kolektory, metropolitní síť a kybernetickou bezpečnost 
statutárního města Brna. Jsme stabilní městská 
společnost s dlouhodobou tradicí a naši společnou 
práci můžeme charakterizovat sloganem:

DIGITALIZUJEME
Zajišťujeme správu Metropolitní sítě města Brna, 
poskytujeme služby datových center, centra 
sdílených služeb a služeb kybernetické bezpečnosti.

Technické sítě Brno, akciová společnost | Barvířská 5, 602 00 Brno

PROPOJUJEME Provozujeme a zajišťujeme rozsáhlé podzemní 
kolektorové sítě statutárního města Brna.

SVÍTÍME Spravujeme a zabezpečujeme provoz veřejného osvětlení 
a slavnostního osvětlení města Brna.

Dejte nám o sobě vědět a napište nám 
na: personalista@tsb.cz

www.tsb.cz/kariera/
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Anheuser-Busch InBev

71

ARICOMA

EKON 

40

Barclays IT Technology 
Centre Prague

46

BDO

IT

IT

EKON PRAV

IT TECH EKON 

JobChallenge 202522

UNI POZE 
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22 63

Budimex S.A.,            
odštěpný závod Česko

Bezpečnostní
informační služba

TECH 

IT EKON 

PRAV STAV 

44

CERN

64

IT ADMI TECH 

STRO STAV 

IT ADMI EKON 

MARK OBCH 

CHEM 

CYRRUS, a.s.
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60

Česká spořitelna, a.s.

68

Český
telekomunikační úřad

SERV 

IT EKON OBCH 

TECH 

IT EKON PRAV 

79 

ČSOB                        
Stavební spořitelna

43

Enverus Czech s.r.o.

SERV EKON OBCH 

UNI 

IT 
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EURES

TECH IT SERV 

65

TECH EKON OBCH

EY

Náborové příspěvky 
na vybrané pozice

Férová základní mzda, každý měsíc 
výkonnostní odměny, moře benefitů

Smlouva na dobu neurčitou

Možnost pobytu na všech 
OREA hotelech za zvýhodněné ceny

Stravování zdarma 
(snídaně, oběd i večeře)

#oreapeople

OREA 
benefity

LinkedIn Instagram Facebook
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59

Grant Thornton 
Czech Republic s.r.o.

EKON 

34

Generali Česká 
pojišťovna a.s.

IT ADMI EKON 

SERV OBCH 

66

Honeywell

IT TECH STRO 

IMOS Brno, a.s.

81

STAV 



47

Ingersoll Rand

ADMI EKON OBCH 

SERV UNI 

32

ITW PRONOVIA

TECH 

ADMI STRO EKON 

74 

Kanadevia Inova
Slovensko s.r.o.

TECH STRO 

IT CHEM EKON 

70 

KBC Global
Services

SERV 

IT ADMI EKON 

27JobChallenge 2025
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77

Kooperativa
pojišťovna, a.s., VIG

SERV 

ADMI EKON OBCH 

23

Lidl

IT ADMI EKON 

MARK OBCH 

67

Medtronic

ADMI HR EKON 

IT OBCH 

49

Ministerstvo financí 
České republiky

IT EKON ADMI 

PRAV UNI 



Od stáže 
až na pozici partnera

VŠECHNO JE MOŽNÉ!  
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62

Národní úřad pro 
kybernetickou                              
a informační
bezpečnost

IT PRAV 

75

oncomed               
manufacturing a.s.

TECH FARM CHEM 

61

SERV 

ADMI EKON 

PRAV 

Národní bezpečnostní 
úřad

36

Ministerstvo
spravedlnosti
České republiky

IT PRAV 

HR 



Partners Banka 
Brno Svitavská

45

ADMI HR EKON 

MARK OBCH 

PKV BUILD s.r.o.

19

31JobChallenge 2025

25 33

PPG

ADMI HR EKON 

IT OBCH 

První brněnská
strojírna Velká
Bíteš, a. s.

OBCH MARK 

TECH UNI 

STRO 

OBCH 

TECH STRO 

STAV POZE 
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76 69

SMC Industrial       
Automation CZ, s.r.o.

Rödl & Partner

ADMI EKON PRAV 

TECH STRO 

41 21

PwC                       
Česká republika, s.r.o.

PYRONOVA 
IS CZECHIA, s.r.o.

IT EKON PRAV STAV 
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72 

Správa železnic,
státní organizace

24 

STRABAG a.s. 

IT ADMI EKON 

TECH STAV 

STAV 

30

Teplárny Brno, a.s.

TECH STRO OBCH 

29

IT UNI 

ThreatMark



58

TTC HOLDING, a.s. 

IT TECH OBCH 

37

Zebra Technologies 
CZ s.r.o.

ADMI 

TECH SERV 

HR EKON 

34 JobChallenge 2025



Přihlas se do programu placené stáže ve zpravodajství Českého rozhlasu. 

Stačí nám napsat na e-mail staz.brno@rozhlas.cz a dozvíš se víc.

Stáž
v Českém 
rozhlase



Koho
vidíš?
My vidíme social media manažerku,
která svůj koníček proměnila v super kariéru.

#NewJob  #NewMe
Naplň svůj potenciál v Notinu.


